



震撼! 首艘国产航母 第五次海试

今年4月23日,人民海军将迎来成立70周年纪念日。前不久,我国首艘国产航母进行了第五次海试,公开了该航母的多个内景画面。本次海试对航母的指挥控制系统、作战性能展开全面的测试和论证。截至目前,首艘国产航母已成功完成了系泊、动力、作战、保障等多个系统的试验试航任务。

(据央视)

购买“粉丝”、强制要求群众点赞 这样的政务新媒体将被一票否决

购买“粉丝”、强制要求群众点赞、不更新无回应等弄虚作假的政府系统政务新媒体将被单项否决并通报。4月18日,国务院办公厅公布政府网站与政务新媒体有关检查指标,政府网站和政府系统的政务新媒体及其主管单位将根据指标进行“考试”,考题涉及互动、服务、信息更新、通报整改等多项与百姓密切相关的内容。

全国政府网站抽查合格率从81.5%提升至96%

2015年,为解决一些政府网站存在的“信息更新不及时、内容不准确、服务不实用、互动回应差”等问题,国办拟定政府网站的普查指标,会同各地区各部门按照该指标对各级政府网站开展了连续3年的季度抽查通报,全国政府网站抽查合格率从81.5%提升至96%。政府网站整体面貌得到较大改观。

为推动全国政府网站从“合格达标”迈向“规范优质”,促使政府网站在合格达标的基础上进一步聚焦实用性、便捷性,不断提高服务水平,国办研究出台了新指标。

互动交流等不达标的政府网站将被扣分

记者注意到,在国办下发的《政府网站与政务新媒体检查指标》中,共分单项否决指标、扣分指标(100分)和加分指标(30分)三部分,满分为130分。发布解读、办事服务、互动交流等不达标的政府网站将被扣分,分数低于60分的,被判定考试不及格。基础分达到80分的政府门户网站可进入加分评优环节,并最终进入到全国排名。

“新指标强调鼓励创新,不仅有加分项和扣分项,同时,打分采用阶梯打分的方式,避免一些网站单纯追求创新而忽略网站建设的‘基本功’。”国务院办公厅政府信息公开和政务公开办公室相关工作人员说。

河北省政协原副主席艾文礼 一审被判8年罚金300万

江苏省苏州市中级人民法院18日公开宣判河北省政协原副主席艾文礼受贿案,对被告人艾文礼以受贿罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币三百万元;对艾文礼受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。艾文礼当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2005年至2013年,被告人艾文礼利用担任中共石家庄市委副书记、河北省承德市人民政府市长、中共承德市委书记、河北省石家庄市人民政府市长、中共河北省委常委、宣传部部长等职务上的便利,为有关单位和个人在企业改制、项目开发、安排工作等事项上提供帮助。2006年至2014年,艾文礼直接或者通过特定关系人收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币6478万余元。

苏州市中级人民法院认为,被告人艾文礼的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于艾文礼于案发前携带赃款赃物主动到中央纪委国家监委投案,并如实供述自己的罪行,构成自首;真诚认罪、悔罪,避免、减少损害结果的发生;积极主动退缴全部赃款赃物,具有法定、酌定从轻、减轻处罚情节,依法可对其减轻处罚。法庭遂作出上述判决。

(据新华社)

购买“粉丝”等弄虚作假的将被一票否决

值得注意的是,此次考核项目中,所有政府网站、政府系统的政务新媒体,一旦出现购买“粉丝”、强制要求群众点赞、不更新无回应等弄虚作假的行为,将被一票否决,直接列为不合格。

此外,政府网站与政务新媒体的主管单位也面临大考。在《政府网站与政务新媒体监管工作年度考核指标》中,记者看到,主管单位将面临通报整改、抽查检查、考核评价、全面监管、网民监督、集约整合、年度报表发布、网站域名规范性等多项监管工作考核。

针对政府网站主管单位监管不到位的问题,国办专门增加了对主管单位监管工作的考核,将进一步督促地方部门切实做到各司其职,担当有为。

(据新华社)

本案特点

据悉,本案系《中华人民共和国监察法》实施以来,首例携带赃款赃物主动到中央纪委国家监委投案的案件。中央纪委国家监委对外发布的有关通报中,首次使用了“提出减轻处罚的建议”的表述,检察机关的量刑建议中,亦提出对艾文礼予以减轻处罚的意见。人民法院对艾文礼的依法判处,对腐败分子具有强大震慑和示范效应。

(据新华社)

秘鲁前总统加西亚 涉嫌贪腐自杀身亡

涉嫌贪腐的秘鲁前总统阿兰·加西亚17日晨在得知秘鲁司法当局要对其执行拘捕时自杀身亡。

秘鲁司法当局当天早晨宣布对正在接受调查的加西亚实行10天拘捕,执法警察随后前往加西亚住宅对其实施拘捕。为避免被捕,加西亚朝自己的头部开枪,随即被送往医院接受紧急手术。数小时后,加西亚伤重不治。

秘鲁检方指认,加西亚在其第二个总统任期内收受巴西奥德布雷希特公司贿赂,帮助后者获得利马地铁列车项目合同。此外,检方还指控加西亚收取10万美元,作为出席巴西一场会议的回报,怀疑这笔钱同样来自奥德布雷希特公司。

(据新华社)

巴基斯坦一大巴遇劫 14名乘客遭枪杀

据巴基斯坦媒体18日报道,武装分子当天在巴西南部俾路支省劫持一辆大巴并枪杀了14名乘客。目前,遇害乘客的身份尚未得到确认。

报道说,当天凌晨,一伙伪装成安全人员的武装分子拦停一辆大巴并上车检查乘客身份证件。武装分子要求其中16名乘客下车,随后向他们开火。14名乘客当场死亡,其余两名乘客逃走并向附近检查站的安全人员报告了这起事件。

事发后,武装分子逃离现场,安全人员已展开追捕。同时,安全人员还抵达事发现场展开调查。

目前,尚未有任何组织或个人宣称制造了这起袭击。

(据新华社)

时事短讯

●据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人金正恩17日观摩并指导了国防科学院进行的“新型战术制导武器”试射。通过试射,该武器的设计指标得到“验证”,金正恩对试射结果表示“满意”。

●在美国于8日威胁对价值约110亿美元欧盟商品加征关税之后,欧盟于17日也开出一份价值约200亿美元的美国商品清单,威胁加征关税。

下列证件 声明作废

·石峰区绿源苗木销售中心遗失公章一枚
·陈忠于遗失4302040017000281号就业失业登记证
·王妍遗失97104225号湖南省财会学校毕业证
·体彩网点4302086045101刘弟永遗失02244175号湖南省行政事业单位往来结算收据,金额壹万元整
·肖子诺(父:肖勇坚 母:范娇)遗失M430247477号出生证
·天元区鸭鲜原汤鸭子粉馆遗失92430211MA4PQB1F8E号营业执照副本
·株洲点石装饰工程有限公司(税号:91430211785365287M)遗失7893469号收据
·天元区大肚子湘烤店遗失92430211MA4PLB4K0U号营业执照正本
·速销(中国)商贸有限公司株洲王府井店(税号:91430200338515183Y)遗失10204996号湖南增值税普通发票,发票代码:4300173320;05272261号、19755794号湖南增值税普通发票,发票代码:4300174320;06399221号湖南增值税普通发票,发票代码:043001800104
·株洲紫橙文化公关传播有限公司(税号:91430211MA4L30KA9U)遗失01884300号湖南增值税普通发票,发票代码:4300173320
·天元区胡同湖内店(税号:92430211MA4PURD07C)遗失01824610、01824621号湖南增值税普通发票,发票代码:043001900104
·范洪涛遗失9903943号银谷童服市场1F160号押金条一张
·杨成效、蔡现芝遗失30000438号湖南省株洲市地方税务局预收款专用凭据

28835396 政务专题部 28823919 广告接待热线

建一所学生向往、家长满意、社会赞誉的学校 ——市荷塘外国语学校小学部就2019年招生工作答记者问

今年是市荷塘外国语学校建校的第五年。五年来,学校秉承“办有灵魂的学校、育有骨气的新人”的办学理念,以培养“具有中国灵魂、国际视野的现代人”为己任,总是不断给关心、支持学校发展的株洲人带来惊喜,结下了累累硕果:学校被先后评选为“全国优秀外国语学校”“全国足球示范校园”“全国篮球示范校园”“湖南省中小学戏曲传承教学研究实验基地”“全国啦啦操实验学校”“中美国际教育合作学校”“中国基础英语素质教育基地”“中央电视台‘希望之星’优秀选手培训基地”“株洲市民办学校优秀单位”“株洲市中小科技素质教育科研先进单位”“株洲市国培计划、省培计划实施先进单位”、“安全生产工作先进单位”等称号。

本月开始,该校举行了数十场校园开放日活动,场场爆满,吸引了不少即将进入小学就读的学生及家长来校体验课程,这所口碑与实力俱佳的学校到底有何特别之处?为此,记者收集了家长关心的相关问题,前往学校采访了该校小学部部长夏迎春。

家住荷塘区红旗广场的齐女士问:来学校体验课程后,我感觉学校的孩子遇人都热情地打招呼,非常阳光、自信、善于交际,学校在日常教学和生活是如何培养学生的呢?

夏迎春:一直以来,学校都致力于培养学生“自信、自强、自律、自爱”的品质,把“生命教育、生存教育、公德教育”放在日常教学中的重要位置。

小学阶段是学生学习能力、社交能力、性格养成、价值观养成的黄金阶段,为了充分培养孩子兴趣爱好,挖掘孩子的综合潜能,提高孩子的社交、审美、创造等综合素养,给孩子搭建更广阔的展示平台,我校特利用周一和周三下午的时间开设了免费的1+1技能选修(社团)课程。选修课打破原有班级的界限,将具有共同特长或爱好的孩子凝聚在一起,提供了包括沙画、书画、民间美术、魅力纸艺手工、民乐、啦啦操、手鼓、尤克里里、英语趣配音、英语戏剧、舞蹈、合唱、小主持人、跆拳道、足球、篮球、羽毛球、日语、魔方、轮滑、葫芦丝等二十多个社团供学生选择。

同时,学校会尽可能多地为孩子提供展示机会。比如,利用社团文化节、班级展示、升旗仪式等平台,让每个孩子每学期都有多次在全班甚至全校师生面前展示自己。通过六年的培养,学生的综合素质得到了质的提升。



▲学校与德国Franz-von-Lenbach学校确定友好合作关系 受访者供图



▲沙画社团课堂 受访者供图



▲疯狂英语早读 受访者供图

家住荷塘区东环新城的武先生问:听说学校二年级的学生就已经掌握了3000多个常用汉字,与其他学校相比,学校有哪些课程优势?

夏迎春:是的,我校在低年级开设的自主识字课程,让学生在小学一二年级就掌握六年级才能掌握的识字量,为孩子三年级开始进行海量阅读扫除障碍,从而提升学生的写作能力。根据高考改革方案,语文总分即将提至180分,阅读的重要性不言而喻,可谓得阅读者的语文,得语文者得高分。

除了自主识字课程,我们还开设了基础认知能力、外教口语、英语绘本、疯狂英语等特色课程。其中,低年级开设的《让大脑更聪明》课程是与深圳大学李晓东教授的课题组合作而成的。该课程通过训练孩子的基础认知能力,从而培养孩子在学习数学等学科时所需的思维发散能力。毕竟知识是可以百度的,想象力和创造力是不可替代的!

家住芦淞区曼哈顿花园的王女士问:邻居家的小孩就读于你们学校,英语口语能力强,五年级出国旅行时就能当家人的小翻译了,这是个例吗?

夏迎春:客观地讲,我校学生的英语水平是领先于同龄人的。在其他学校,普遍从三年级才开设英语课,而我们的学生从一年级就开始学习英语,低年级学生一周上5节英语课,高年级学生一周安排了8至10节英语课,课时的数量已经远超小学平均水平,甚至超过了部分初中的课时量。并且,学校配备了4套英语教材,聘请了来自美国、英国等国的4位外籍教师,所有英语教师也会轮流去在英国Aberystwyth University(亚伯大学)进行为期一个月的学习进修。

我一直认为,外语是学生了解世界的重要工具。我校作为一所文理并重、外语见长的学校,一直以培养“具有中国灵魂、国际视野的现代人”为己任。

家住芦淞区山水国际的周先生问:听说贵校的学生家长不受“3点半”现象的困扰,小学生要下午五点半才放学?

夏迎春:是的。学校的常规课程在每天下午4点50分结束,周一和周三还开设了免费的1+1技能选修(社团)课程。不仅下课时延长了,走读生下课后,还可以自行选择乘坐校车回家。学校一共开设了开往芦淞区政府方向、荷塘区世贸广场方向、荷塘区金钩花园路方向、石峰区田心立交方向、荷塘区三一歌雅郡方向的五趟校车,免除了走读生家长上班无法照管孩子的烦恼。

家住石峰区印象华都的吴女士问:现在好多孩子只会关起门来读书,却没有健康的体魄。我很看重孩子的身体素质,在这方面学校有什么措施吗?

夏迎春:我很认同您的观点。每天早晨6点50分,我校寄宿生都会在老师的带领下,来到操场晨跑。上午9点55分,全校师生都要参与跑步、阳光课间操、踩鼓舞、拍拍操等体育锻炼。学校作为全国足球、篮球双示范校,足球课已纳入体育课的常规教学当中,还特别聘请了西班牙足球教练和市狼腾足球俱乐部专业教练对学生进行指导。另外,学校还开设了形体、啦啦操课程,啦啦操教练郭虎安毕业于武汉体育学院,是健美操、啦啦操国家级运动员、裁判员,所带领的啦啦操队多次在全国比赛中荣获佳绩。

家住荷塘区世贸广场的丁先生问:小学部招生的要求是什么?可以寄宿吗?对户口有要求吗?

夏迎春:报名我校的学生不限户口,目前学校有来自美国、奥地利、台湾、香港等地的学生,学生到现场报名或网上报名后,只需通过关于语言、记忆、想象、思维、行为、独立能力、体能等方面的面试即可入校就读。学校推行寄宿、午托、走读并行的方式。优质的生活保障是学生安心学习的先决条件,为此,我们不惜人力、物力、财力,为学生的校园生活予以了全方位保障。首先,对于寄宿生实行全封闭式管理,宿舍内设有独立卫生间、空调、洗衣机。其次,严抓食品安全,确保饭菜质量,日常实行校长、班主任陪餐制,保证孩子能够在安全、干净的校园环境中成长。

(记者 宋芋璇)